AL "5 95 [ F A HE FE 5w ="

R AN DR DS

LR—h

SR 27 411 A 28 H (4)

T AT 4 45 ¥ )b

TRA AR RS ZHEA—



1 AT 1 v72 Nol
1.1 BATZEZ?

[BA) Fiz () M 16D, Ehbr—D%BAT, FO @ OMIZ0,1 23 AL,

(0,0,0,0,0,0,0) (0,0,0,1,1,1,1) (1,1,1,0,0,0,0)
(0,1,1,0,0,1,1) (0,1,1,1,1,0,0) (1,0,0,0,0,1,1)
(0,1,0,1,0,1,0) (0,1,0,0,1,0,1) (1,0,1,1,0,1,0)
(0,0,1,1,0,0,1) (0,0,1,0,1,1,0) (1,1,0,1,0,0,1)
7:( 9 9 9 9 ) 9 )

(ERZEIL—I ) T IROEL SN EFoERE O 7 A
o (IEHE) fId LA\,
o (BRI EZHhD 0N 1 ZES, 045 112, 18508 FEE2EZX5,

?:( I 9 9 9 I 9 )

1.2 MEORERR

([ ERRE )
®(0,0,0,1,1,1,1) @(0,1,1,0,0,1,1) ®(1,0,1,0,1,0,1)

(7 ZWEHRBIINTE)
(1) Z 20, @, @D FiziiRTHL,

@®
(2) WHRBO “17 BB H S T=(, ..., ) O=
T D41 OEBERA S, @:(0,1,1,0,0,1,1)
(3) MEBAMEE S <07 T=(,, .., ,) @=
A GRS “17 ®:(1,0,1,0,1,0,1)
= -
ZHTNORAMIZE L, ?:( ) @=
(4) O x4+ @ x2+ @
DiE%EFHET 5, R O x4+ @ x24+ @ =
1.3 FEEADL L D 7= DI
[ “0” t “1” l/b\fa:\'\-l-ﬂ-g?]
PIE: 0x0=0 0x1=0 1x0=0 Ix1=1
BLE: 0+0=0 0+1=1 1+0=1 1+1=0

( 2% ]
2 BRLE 135 X—=Y D n ik

(1,1,1,1,1,1,1)
(1,0,0,1,1,0,0)
(1,0,1,0,1,0,1)
(1,1,0,0,1,1,0)



2 TAIYT 4 v Y No2
2.1 ER<IvYY

@3 SO NAOL:
(RO By =222 + 2+ 1 D LD (1,4) (B2 8EERDTAHAE S,
(figg]

(1) 222 +z+1Dzilz=t+ 2RAT 5,

20 o +1=2(t+ 2+ (t+ )+ 1
= t+ t+
2) t=2— BRDOT, 2Ot % EORITRALTHED 2 DRITRT &
20" +x+ 1= (z— )+ (z— ) +

(3) ZOAD 1 IRADH A KD RO AL DT
By = (z— ) + - T —

([ REFEDRERD B ]

(1] By =22 122 =10 E»RSEKZNEH, & (1,1) THRUROBIZ N D5 7z,

ZDRAPEDAZIRDEFNZIH > TRD &L S,

<

(1) = (1,1) TORMIKRDERRZ KD & 5,

)

%
2= (t+ )2
= '+ t+
= (z— P+ (z— )+ (1,1
ROT, R
y= 1
i f“,‘#; }\ )o
(2) ey sl DR EERD LS S i
(3) REHOME 2Rk &>,
6
1
(4) REHEDEMDORZRKD LS, o




(2] Wy = 22 12 2 =2 D LD SRKZNEH, X (2,4) THRUKROEIZ N D5 7z,
ZDRFHDRZRDER NI > TRD & S,

(1) & (2,4) COBYIRRDER E KD X S, y S
2= (t+ )2
= '+ t+
= - )+ - )+
(z ) (z ) (2.4)
DT, T
y:
(2) B o e DR EERD &>,
4 T
[ 2

(3) SHBEDMEE ZRD &, st |

0/6
(4) KA HDOEFRORERD & S,
4

(3] Wty =22 12 2 =0a D EPSEEZAD. 5 (a,a®) THRUKDELIZ IO 5 7,
ZDORFHDRZERKD B L

(1) & (a,a®) TOBRYIOBERZ KD D & y

%
y = 2ax — a?
(2) BfRE vl DR mERDD L
(5+9) (a,0?)
(3) REIHOMEZRkd 2 &
4a% — 1 T
4a a
(4) REEDOEHORE KB & B Heim
_ 40 — 1 +i
YT T
9
6
a2
B




